

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 80 K, fél évre 40 K, negyed évre 20 korona.
Egyes szám ára darabonként 2 korona.

DINKOREVE MÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nandor könyvszerkesztője Czellődműkön, ide intézendők a szerelmi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzilletékek.

Berzsenyi Dániel ünnepély Egyházashetyén.

Kissé szelcs, borongós idő volt. Talán az időjárás is megérezte, mire készültünk ma, június 15-én. Talán azért fújt a szél, hogy elhozhassa nagy költőnknek hamvait szülőfalujába, abba az egyszerű kis szobába, ahhoz az egyszerű kis emlékműhöz, talán azért sirt az ég, azért könnyezett, hogy megkönnyezze azon nagy magyarok emlékét, kik teste ugyan meghalt, de lángszava most is él és örökké élni fog.

Nagy napunk volt. Örömmel télt el szívünk, midőn a 120 főből álló szombathelyi főgimnázium Berzsenyi önépíté körbe megerkezett B. bábról gyalogolva hozzánk. Őrült a szívünk, sirt a lelünk örömben, hogy vannak még magyarok, magyar diákok, kik tisztelik, szeretik hazájuk nagyjait, kiknek mintaképű Berzsenyi, kik meghallják, megértik ostorozó szavait.

Szívezen fogadtuk őket. Falu végénél vártuk az egész falu népevel, a tanulók tanítóik vezetésével, zászlókat, szertettük volna valamennyit keblünkre ölelni és úgy mondani: Isten hozott benneteket.

Készültünk a nagy napra. Nemesszívű, jótékonyágáról közismert földesurunk főszóbeli Nagy Sándor odaadta a község lakosságának egész napi tehozadékát, 3 akó jó nagyszalmolyi bori és egy ökröt husát, hogy kedves ifjú vendégeinket minél jobban elláthassuk.

9 órakor érkeztek meg. Mindjárt első dolguk volt földesurunknál, Magyar János plébánosnál és Andaltis-Lajos közigazgatásos tisztelnél. Ezután egy kis reggivel láttuk el ifjú barátainkat, amely után kivonultunk az ifjúsággal és a község egész lakosságával ünnepelni nagy költőnk szülőházához, illetve emléktáblájához, melyet a lakosság felkioszorozott és ünnepi emelvényt is készített.

A Himnusz elneklése után Andaltis-Lajos közigazgató fogadta a tanári kart és az ifjúságot. Egyházashetye község nevében a következő lelkes üdvözöl beszédel:

Mélyen tisztelt ünnepelő közönség!

Az a nemzet nagy és dicső, amely nemzete nagy nért ösei, bölcs uralkodói, vitész hadvezérei, híres tudósai, nemes művészei, lángeszű írói, hazát rajonlón szerető költői voltak és vannak.

Minden nemzet nagyságának, életre valóóságának, kulturájának fokmérője az, hogy hány ilyen tehetséges, nagytudású férfit tud a multból felmentetni s a jelenben is felsorakoztatni a tudomány, művészet és költészet terén.

A magyar nemzet e tekintetben nem áll az utolsó helyen, sőt talán az első között, mert hisz a Kárpátokkal övedzett szép hezánk földrajzi helyzete szinte praedestinálja a magyar nemzetet arra, hogy híres, dicső és nemes államférfiakat, tudósokat, írókat és költőket adjon a történelemnek és az irodalomnak.

Magyarország volt egyrészt a nyugati műveltség rédbástyjája a keleti barbár népekkel szemben.

Nem sorolom fel azokat a dicső korszakokat s abban szereplő nagyjainkat, mert hisz a lelkes tanuló ifjúság azt a történelemből és irodalomból jól ismerheti.

A nagy államférfiainknak, tudósainknak, íróinknak, költőinknek, illetve ezek teitneinek alkotásainak, műveinek megismerése, meg tanulása és követése adja meg a szükséges erőt, tapasztalatot a fejlődő ifjúságnak a küzdel-

rel ifjúsága megtanulja ismerni, becsülni, tisztelni és szeretni az ő útmutató nagyjait, annak a nemzetnek van reményteljes jövője, van történelmi hivatása.

Ha a nemzet és társadalom nagyjai emlékeinek áldoz, önmagát becsüli meg. Láttuk a küzdelmi időben, hogy mily szerencsétlenül sűrű döntötte az országot a nagyszerű öseink dicső emlékeinek sárba tiprása, a mult és jelen tekintélyeinek lerombolása, az egész nemzetet gyáláztak meg vele.

Szomorú emlék, sokáig fogjuk nyögni aitos következményeit: de hagyjuk ezt.

Hogy javrezeköljük a bünt, vissza kell lépünk azokhoz a kiapadhatatlan ósi kutor-

rásokhoz, melyekből éítető erőt merítve meg tudunk birkozni a sivár jelennel, hogy acélos teremelő erővel megalkossuk — ha nem is magunknak — de gyermekeinknek, unokáinknak a szebb, boldogabb, egész Magyarországot.

Egyházashetye község azon szerencsés helyzetben van, hogy szinte adott a magyar nemzetnek egy dicső, lángszava nagy költőt, mert itt e hazban született 1776. május hó 7-én Berzsenyi Dániel, itt töltötte ifjú korát, ez a kies vidék ihlette meg költői fantáziáját. Úgy tudom, Önök ezen dicső koszosur nagy költőnk halhatatlan emlékeinek áldozni zárándokolták ide. Nem ez a kis emléktábla megteklés hozta ide önöket, hanem az a szent bevétlés, az a nemes gondolat, hogy megüstulva, megérgódva Berzsenyi Dániel magasztos uszméinek, rajongó hazaszeretetének szent tiszében magukhoz vegyék a nagy költő halhatatlan lelkének soba ki nem álvó szikráit, hogy megújult lelki erővel lépjenek a haladás, tudás kérdéses terére a »Romlásnak indult hajdan erős magyar« újja teremésére.

Egyházashetye község hazafias lakossága nevében, kik össejööttünk Önökkel együtt ünnepelni, örömmel üdvözölöm a nagyszerű és főtisztelendő tanári kart, akik betöltik azt a nemes, magasztos hivatást, hogy a nevelésükre bizott tanuló ifjúság főkeony szivébe bele palantadják a dicső nagyjaink iránti tiszteletet, megbecsütést és szeretetet.

Örömmel üdvözölöm a szép és nemes érzelmekre kész tanuló ifjúságot, akik kövevel lelkes tanárik budoitó szavát és szívűk hazafias soggallatát, elzarándokolták ide, Berzsenyi Dániel koszosur nagyköltőnk csendes kis szülőfalujába, egyrészt lerötni ifjú kegyeletűk, másrészt őrök, kitartást, bátorságot meríteni annak rajongó hazaszeretéből, melyet költeményeiben, ódaiban kutorrasut, örök-áglú reánk hagyott.

S midőn önöket kedves tanuló ifjúság itten látom a nagy költőnk iránti tiszteletűl átátszelleműl arccal, tudásvágyűl csillogó szemekkel, tettékre le-z acélos izmokkal, bisekűd reményfűgével kulcsolom össe kezem és fohászokodom:

»Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, hiszek egy isteni örök igazságban,

Hiszek Magyarországot leítamadásában.

Mert az a nemzet, amelynek hazászeretű, nagyjait tisztelő tanuló ifjúsága van, el nem pusztulhat, az a nemzet élni akar és élni fog örökké.

Leikes beszedével az ünnepélyt magas színvonalra emelte s szűlni nem akaró éljenés és porokig tartó tapsvirhar után meg kezdte az ifjúság a maga programját.

Nagy költőnk szebbnél-szebb költeményeit szavaltak el: »Magyarokhoz« — sajnos, még ma is úgy van, mint az első sora mondja: »Romlásnak indult hajdan erős magyar«. Fohászokadás, Bucsuzás Kemenesaljától, majd az ünnepi szónok, a főgimnáziumnak most jelenen érettségizett övendőke Podralszky István méltatta a mai nap magasztos célját, nagy költőnk érdemeit, egyszerű de mégis szivgató szavakkal, az egyszerű falosi népnek elmagyarázta nagy költőnk eszméit.

Szivig, veség hatott Erdélyi Irén főgimnáziumi tanárnak fogadalma, hogy magunkat destruktív eszmékűl éltantortimani nem hagyjuk, szívünkben, lelkünkben megfogadtuk, hogy Berzsenyi nyomdokait, nagy öseink példáját követjük.

Örökké emlékezetes lesz Vadász Norbert főgimnáziumi tanárnak beszéde, melyben ismertette Vasvárnagyoe nagyjait. Nem letekdük el, amit mondott: »Hirtart tud adnia magyar hazájának, szivűl, eszéűl, vágyódásűl, aki egy-ket sem adja, az legyen atkozott, aki pedig mind a harmat adjá, neve legyen áldott.

Ezek után az ifjúság megkoszoruzta az emléktáblát, az általuk hozott koszoroval.

Magyar János plébános megkoszontó Egyházashetye község nevében az ünnepélyt, amely a mai korszakban igen időseztű volt és alkalmas arra, hogy a magyarság öntudatát és hazafias szellemét fölelevenítse. Nem azért jöttek el az ifjak, mint a közigazgató mondta be-zedűben, hogy talán ezt a kis emléktáblat megteklintsek, vagy hogy abba a kis egyszerű szobaba beölpejenek, ahol Berzsenyi született, hanem azért jöttek ide az ifjúság s azért jöttek össe mi is, a község

lakossága, hogy ünnepeljünk s mint ünnepi szónokunk is mondta, talán a szélű öhozza porait, talán hazánk nagy fia leteklint ránk az égűl s látja, hogy ői ünnepeljük, látja, hogy olyan magyarokat kívánok mint ő volt, s talán imádkozik értünk, közbenjar-értünk Istenél.

A Szózat elneklése után az egész ünnepű közönség, ifjúság, tanárok, szóval valamennyien atvonultunk a templomba, ahol az ifjúság költűnk orgonastájának kísérte mellett hazafias és Mária önekekű önekeltek.

Az ünnepély ezekkel beölejeződött. A templomból kijövetel után mutatta meg még csak a lafossag, hogy mennyire együtt érezett az ifjúsággal, hogy mily fölemelő volt az ünnepű halása, mindenki megfogott 3-4 dátkot és vitte boldogan haza s úgy szűcsökolták öket — magyaran mondvá, hogy néhány perc alatt már nem lehetett látni diákok az utóan, csak néhány bacsüt és nénit, akik azon busultak, hogy nekik nem jutott dátk.

Détután 15 óra felű gyűlekezett ismét össe az ifjúság, kísérve a vendéglőtű házi gazdákűl, öljöueztek Nagy Sándort, Magyar Jánost, Andaltis Lajust és az egész Hetye községet s fööltek a részűkre rendelt 12 hosszú szekérre s vígan a jó ebed s a jó somlyói bor hatásától emelkedett hangulabban Éljen Hetye, éljen Nagy Sándor, éljen a plébános ur, éljen a jegyzű ur kiáltásokkal indultak el a Sághegy felű.

Közönjűk kedves diákok ezt a kis fátogastat, köszönjűk a kedves tanár-uraknak is s midőn letecsenű tollamat, amely csak dicsőesetű, szépet és jót tudna mondani rólatok, én is ast kiáltom Hetye község népével: Éljenek a szombathelyi diákok!

Simon Ferenc.

Neve Sport Egyeslet tancvigalma jul. 3.

H I R E K.

Fűszolgabíránk szabadságban. Pósfay Gusztáv fűszolgabírò f. hó 15-én két heti szabadságra ment, amelyet Heviz-fürdőn fog eltölteni. Távöltete alatt dr. Takács Elemér th. fűszolgabírò vezeti a hivatalt.

Hivatalviszogat a járásbírószágban. Dr. nárai Szabó Jenő cs. és kir. kamaras, törvéyszéki elnök a mult hétfőn, kedden és szerdán a helybeii kir. járásbíró hivatalviszogatot tartott, mindent a köztű legnagyobb rodbben talál s úgy öneklnek, mint a kezelű személyzetek teljes megölgeledesét fejezte ki.

Kinevezés. Gróf Cziráky József (Gispán Eberhard Mihály dr. a budapesti Fehér Kerest körház orvosast a Czellődműk—Kemenesaljai közkörház orvosává nevezte ki.

A gyaravonalt (1302. sz.) f. hó 16-tól kezdve Ostfűlyuszonyfán a mentrendben feltűntetett időben utasok le és felszálása céljából feltetelesen megállítuak.

Bíróválasztás. Mult számunkban már jelezte, hogy f. hó 30-án lesz a képviselőtségi újjá alakítás, 1-1-n pedig a bírűválasztás. S amint halljuk, már teljes erővel meg is indult a korteskedés; ma még teljesen bizonytalan, hogy ki kerül ki gyűzesen a választásból. Eddigi információk arról számolhat be, hogy máris több név, mint Berkes János ur. főoklans, Berzsenyi Dázdó ügyvéd, Nagy Pál fűrszabó, Németh Karoly cipész, Patyi Jónás bádogos, Fernecky Sándor ny. szertartóñök; máv. lelűgelyű és Simou Sándor legkulégi községbírű neveik halhatók leítepenyomon, akik közű Czellődműk nagyközség ordoama bírűja fog kikörtűke.

A Czellődműk-és Vidéke Hanyay Fogyasztási Szűvetközet igazgatósága közhírűre teszi, hogy a szűvetközet tagjai közt részveonyentűt fél liter petrolűm kerűl kiosztásra 19/9/20. évi vásárlási visszattérjes címen díjjalannl. Felkéri tehát a Szűvetközet t. tagjait, hogy tag-ági könyveskűkkel a hét folyamán a Szűvetközet üzlethelelűségében annyival inkább is jelentekesű sziveskedjenek, mert a késedelmeseen jelentekűk ezen vásárlási visszattérítésre vonatkozű igényűket elvesztik.

Butorozott szobát keresek a kiadóhivatalba.

Schwarze festőművész

Ajánlja magát a ma divatos elefántcsont-ra festett miniatür portrék festésére. Készít színes rajzokat, aquarell és olaj portrékat. Megkeresések e lap kiadóhivatalába kéretnek.

DOLLÁRT

és más idegenpénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellődműk.

Kocsigyártó üzlet átvétel!

Tisztelettel értesítem Czellődműk és vidéke közönségét, hogy Czellődműkön a volt Sas-szálloda épületében levű Edeleány Szabó József-féle

kocsigyártó-üzletet melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvettem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágű minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megölgeledésre gyorsan készítem.

Kárpitos munkákat új üzletemben, mint házaknál a legszebbben készítek. Kiváló tisztelettel Poloczer Imre kocsigyártó.

Csűpölűsekrűny használt, bármilyen állapótban, 22-28 coll dóbszűleségben megölvetűre kereselűk. Cim a kiadóban.

Egy darab szabadosnató kerékpár

teljesen jó karban, új gumikkal azonnal eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Egy nagy teljesű új jégsekrűny

kedvezű áron megölvetű Hoffman Jószelnel Kmihályfán.

Eladó ház.

A Sági-utcaban levű 12. számú

sarokház

1 óraker a helyszínen nyílvaños árvevésen a legűbűbb igérűnek eladatik.

Zongorát vagy pianninót

megölvetűre keresek. Ajánlatot e lap kiadóhivatalába kérek.

Estkövő. László Lajos bobai földbirto-
kos június 28-án tartja esküvőjét Boban Szita
Izabettával, Szita Samu egyházashitei föld-
birtokos kedves leányával.

Bikeárvilít operáció. Kirchner Elek, a
Marczalvi Víztársulat igazgató-merőnöke a
minap Békésmegyébe utazott munkácskért a
a Marczalv csatorna tisztogatásához szükséges
szerződések megkötése végett. Azonban öhe-
lyette tegnap egy távirat érkezett Szeates-
ről, mely arról számol be, hogy vakbélpe-
ráción esett keresztül, amely szerencsésen
sikertől. Most a szentesi kórházban várja
teljes felgyógyulását.

Vasutasok kabaréja a hó 4-én zajlott
le a Griff szálló helyiségében. Az agilis ren-
dezőség mindent elkövetett, hogy a rekkenő
nyári hőségnek megfelelő könnyebb fajsúlyu
darabokkal szórakoztassa a publikumot. Az
előadást szép egybevágó s igazán a legjobban
sikertelnek mondhatjuk. Ebben oroszlánrésze
volt Endrey József máv. hivatalnoknak, ki
egészen új oldalra, mint rendező mutatkozott
be. Latszolt rajta, hogy ebben is nagy gyar-
korlással bír. A szereplők egytől-egyig jól
megállták helyüket s ama nem könnyű sze-
repkörökben eredeti alakítású kreaturek. A mi
öhhajtsunk az, hogy a sikertől neki buzdulva
ne álljanak meg fél uton, hanem magasabb
konceptiójú darabot is szeretnének a szépen
kivilágított és rendkívül izléssel feldiszipelt
rivaldán látni. Az előadást reggelig tartó tánc
követte Mészáros János gondosan ápolott kert-
helyiségekben. A rendezőbizottság a népszerű
Mészáros családdal karöltve mindent megtett,
hogy az összes vendégek a legkellemesebben
érezhessék magukat, ami ugy is történt. Felül-
fizetéseket tapunk legközelebbi számban
közöljük.

Táncmulatság az erdőben. A nemes-
keresztúri ifjúsági egyesület Péter és Pál
napján június 29-én d. u. 4 órai kezdettel a
kőbirtokosági erdőben az egyesület ház-
alapja javára tombolajátékkal, confetti és
serpenyő-csatával egybekötött zarköröz tánc-
mulatságot rendez. Este az erdőben pazar
tűzijáték.

Személyfuvarovás. A Mezőgazdasági
Ipari Szövetkezet teherfuvarovó vállalata
mellé a napokban személyfuvarovást állított
be. Magunk részéről csak örömmel üdvözöl-
hetjük a vállalat erre praktikus intézkedését,
amellyel valószínűleg véget fog vetni ama
törhetetlen állapotoknak, hogy városunkból
ezideig vidékre csak nagynehezen lehetett
elfutni. A szövetkezet fogantat a legjutányo-
sabb áron bocsátja a nagyközönség rendelkezé-
sére. A fogatok megrendelhetők a More
(Sági-utca) irodájában.

Katonák szabadsága. A m. kir. hon-
védelmi miniszter az 1898. 1899. évfolyam-
béli legénység szabadsága ügyében legközelebb
rendeletet bocsát ki, mely szabályozni fogja
a mezőgazdasági munkálatokon való szabad-
ságot. Az 1898. évfolyambeli legénység
felváltva június 1-től július 30-ig, illetve
augusztus 1-től szeptember 30-ig 2—2 havi
szabadságot, a 99. évfolyambeli legénység
pedig július 1-től szeptember 15-ig időközben
14—14 napi szabadságot kaphat, ha szolgál-
tati úton az előjáró csapatot parancsnok-
ságánál szabóliig kéri.

A közsegbíró választásának a kisköcsi
körjegyzőségben is befejeződtek, közsegbíró
lett: Egyházashitei Vargay Sándor, Kis-
köcsön Haraszthy Péter, Nagyköcsön Czárkó
Ferenc, Kemenskapolán Baly Antal, Borgia-
tan Somogyi József.

Felállítottak az év. Ifjúsági Egyesület
mükdirekt előadására Heltlinger Gusztáv 20
K, Agoston Istvánné gyöngyvirág arúsítástól
befolyt összeget 85 koronát az egyesületnek
adományozta.

Kisgazdáknek nélkülözhetetlen a
Csapó-féle horganykezes fakeszes **lakarmány**
répavágó. Ara darabonként csak 70 korona.
A kiválóan megkonstruált répavágó egyre-
másra érkezik a céhez az elismerő leve-
lek, melyekben a gazdák a legnagyobb elis-
merés hangján nyilatkoznak a minden tekintet-
ben praktikus és mindenre olcsó gép hasz-
navehetőségéről. De nemcsak a kisgazdák-
képezés nagyobb gazdasági érdeke és ügye-
sége miatt, hanem azért is ajánljuk, mert
előhívjuk a cég jelen számunkban közölt
módjait.

Agonydőltek a bírót Kertán. Heltlér
Kertán Molnár Rudolf ottani vendégüljében
hangosan vígadott Vér László, Vér Jenő és
Vér Károly. Turmai Ferenc közsegbíró is be-
lért egy pohár borra és csendre inverte a
vigadókat, a három Vér reggeli bosszútól
indultatva vasvillákkal megtámadta a bírót és
agonydőltek. Nyomban meg is halt. A köz-
segbíró életének deán, 37 éves korában, hi-
vatásának lett áldozata. Övére és három
apró gyermeke sírálja. A szerencsétlenül járt
család iránt a részvét nagy mérvben nyilva-

nolt meg. De emó gyilkosságnak van még
egy újank áldozata is, midőn a közsegbíró
megtámadták, szintén a körsemében levő
Velekei István földmivés a szorongatott köz-
segbíró segítségére sietett, de vesztőre, mert
a támadók ellene lőrdulák, megverték és
agyonszúrták. Sétülése annyira súlyos volt,
hogy a családorvosok közorházba kellett be-
szállítani. Velekei unokatesvére a közsegbí-
rónak, a rokonszeretettel indította arra, hogy a
bajba jutott rokonának segítségére siessen. A
kórházi főorvos véleménye szerint a sérülés
annyira súlyos, hogy 20 napi gyógykezelést
igényel.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó rokonok, isme-
rősök és jóbarátok, különösen a
kerület papsága, akik felejtethetlen
jó bácsink Tóth Sándor ny. esepes-
plebános temetésén megjelenetek,
részvételükkel felkeresetek, a ravatalra
közorut helyezetek, fogadják bána-
tőt szívünk hálás köszönetét.

A gyászoló rokonok.

21./szám. 1921. végbr.

Árverési hirdetés.

Aulított bírósági végrehajtó az 1881.
évi LX. tc. 102. § a értelmében özennel köz-
hírré teszi, hogy a Czellömölki kir. járásbí-
róságnak 1920. évi TK. 1620/10/1920. sz.
végzése következtében Ostffyasszonyfa község-
ben 1920. évi június hó 25-ik napján elhalt
Puskás Istvan hagyatékát kepező s 1920. évi
június hó 28-án felvett hagyatékai leírásbau
6—38. tételszámok alatt összeirt és 59350 K
összege b.c.h.t. következő ingóságok, u. m.:
4 darab jarmos ökr, 4 darab fejős tehén,
4 darab növendék marha, 2 darab borjú,
2 darab csikó, 3 darab anyasertés, különféle
gazdasági eszközök, butorok, agymécsék s
egyéb tárgyak, nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Czellömölki kir. ja-
rásbíró 1920. évi TK. 1620/11. számu
végzése folytán Ostffyasszonyfa községben
néhai Puskás Istvan házánál leendő megár-
tására 1921. évi június hó 27-ik napjának
déliótti 9 órája határóddól kizuztek a
ahol a venni szándékozó ezenell oly meg-
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az orintelt
ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108.
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a leg-
többit igerőnek, szükség esetén be-aron átun
is el fognak adatni.
Czellömölki, 1921. június 1-én.
Zaborszky, kir. bír. végrehajtó.

Bérbeadó földek.

30 hold jó minőségű szántóföld,
melynek körülbélül harmadrésze első-
rendű kaszáló, f. évi június hó 26-án
délután 3 órákor vendégül helyii-
égember nyilvános árverésen 4 évre
haszonbérbe adatik. Öv. László Fe-
rencné, vendégül.

Mielőtt BUTORT

vasáról, tekintse meg
Drach Adolf butorgyáros butor-
raktárát PÁPÁN,
Bánya-utca 24. szam alatt,
ahol a legmodernebb butorok tartós
kivitelben állandóan raktáron vannak
és 50 százalékkal olcsóbban beszeze-
hetők, mint bárhol.

**Aki pénzének nem ellensége, butorait
itt vásárolja meg.**

Hősök söre, kődványi rész-
vény serlfőzde

Kiraly sore

A Griff-szálló szép kerthelyiségében, áliti
minden pohár sörhöz kívánatra egy pár
finom tormásvirslit és friss, ropogós
sósákkifit is felszolgálnak.

Vasar- és ünneppnap délután és este
Csapó-féle Lakarmány.

Idei buzát júliusi szállításra
850 K ért vesz az
Áruforgalmi Részvénylársaság Czellöm-
ölki, Sági-utca 28.

Egy teljesen jókarban levő szizes
jégszekrény azonnaleladó Cim
a kiadóhivatalbau.

Fürdőkád keveset használt ju-
tányos áron eladó.
Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Értesítés. Tisztelettel hozom
Czellömölki és vidéke
n. é. közönsége b. tudomására, hogy 7
évi szibériai hadifogság után visszatérve,
Czell-öl-
cipészüzletemet ön Himző-
utca 2. szám alatt újból megnyitottam.
Kérem a n. é. közönség szives pártfo-
gását, kiváló tisztelettel

Horváth Béla, cipész mester.
Egy használt, de jókarban levő
társzekér (stráfkoesi)
jutányos áron eladó. Megtekinthető:
Schmidhoffer József kovácsmesternél
PÁPÁN, (volt Tiszesmalom épület.)

Olyan, mint a jó asszony a
nélkülözhetetlen és kevésbe
kerül a

**Csapó-féle horganykezes fakeszes
takarmányrépavágó.**
Ára darabonként csak 70 K. Postán
utánvétellel szállítja: **Csapó Kálmán** gép-
csarnoka Budapest, IX. Viola-utca 7.
Az összes gazdasági gépek elnyos
árban kaphatók.

**Gabonát,
Burgonyát,
Zöldségneműeket,
Gyümölcsöt**

bármily mennyiségben, waggontételek-
ben már most lekötök és érte' legna-
gyobb összeget deponálok, vagy előre-
gezgek. Bövebb értesítés e lap kiadohi-
vatalában nyerhető.

Czellömölkön, jóforgalmu helyen
1064 népszögöl

ház hely-telek

azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Trágyát megvételre keresek.

Cim a kiadóhivatalban.
Ajánlok elsőrendű
szegedi édes paprikát
Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Ruharaktár. Tisztelettel hozom
Czellömölki és vi-
deke n. é. közönsége b. tudomására, hogy
Czellömölkön évekei ézezetit a Bány-ve-
deglőben felozott üzletemet Kocsy Lajos
börkezékök üzletelek (Város-háza épület)
egyik felében újból megnyitottam és

**kész férfi, fiu- és gyermek-
ruhából**

Mindn egykezelem oda irányul, hogy
miként a multban, a jelenben is t. vedőmet
kilógistalan jó minőségű árval olcsón és
pontosan elégitsem ki.
Elvállatom minden e szakmába vőgő
munka elkészítését.

Kiváló tisztelettel
Schwarz Vilmos, szabó.

modern

4 szobával, 2 konyha, pince és szép
udvarral azonnal jutányos áron eladó.
Egy konyha és egy szoba azonnal
elfoglalható, míg az egész házat, aug.
1-én veheti korlátlan birtokába a vevő.
Cim kiadóhivatalunkban megtudható.

GERSE JÁNOS

bádigos üzlete
Czellömölki, Pápal-utca 6. sz. alatt.

Kádfürdő
Pápán (a Villany-
telep mellett). — A
fürdő minden nap
kora reggeltől késő
estig nyitva.

**Szobafestő-
üzlet!**

Tisztelettel értesitem
Czellömölki és vidéke
n. é. közönségét, hogy
Czellömölkön, Dömölki
utca 5. számu házbau

szobafestő

üzletet rendeztem be.
Elvállatom új épüle-
tek, valamint egyes
szobák festését, oimfes-
tést, mázolásit és min-
den a szobafestő szakba
vágó javítást.

Izéles, modern mon-
kaimmal óhajtom nagy-
rabecsült megrendelő-
partfogását meg-
nyerni, amelyet kérvé-
nykök

kiváló tisztelettel
Lalics Milán, festő

daráló

új vágással, telje-
sen jó karban eladó.
Cim a kiadóban.

Lakóházat

megvételre keresek.
Cimet kérem e lap
kiadóhivatalába.

**Deszkát, léceit és
épületiát waggon
tétéleken azonnal
szállitathatok. Czell-
ömölki, Deák-u. 5.**

**A Marczalviógi Vi-
sitársulat irodájában Czellömölkön**
(Sági-utca 18. sz.)
6 drb. avult 150/93.
cm. mérettű

dupla ablak

esetleg darabonként
is eladó. Az abla-
kok bármikor meg-
tekinthetők.

**Modern
ebédlő**

berendezés kemény
fából, azonkivül
egyeb butordarabok
azonnal eladók
Schwarz festőmű-
vésznel Ostffyasz-
sonyán, a Lőszter-
telepen.

Egy pár teljesen új
kender lóháló
gabonáért elősere-
lhető. Cim a kiadó-
hivatalbau.

Añgór szerkezettű
rövid szongora ju-
tányos áron eladó.
Cim a kiadóban.

Műhely

helyiség bármilyen
célra azonnal kiadó.
Cim megtudható a
kiadóhivatalban.